
Installation på macOS 
 
Ladda ner nedanstående drivrutinspaket: 
https://o.cses.konicaminolta.com/file/Default.aspx?FilePath=DL/201806/07043558/IT5PSM
acOS109_1111MU.dmg 
 
Dubbelklicka på den nerladdade dmg-filen så den monteras. 
 
Öppna mappen A4 och dubbelklicka på C759_C658_C368_C287_C3851_109.pkg. 
 
Välj Continue*3  och sedan Install. Logga in med ett lokalt konto för att köra igång 
installationen. 
 
Öppna System Preferences när installationen är klar och välj Printers & Scanners. 
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Klicka på plus-tecknet för att lägga till en ny skrivare. 
 

 
 
Klicka på IP och välj sedan protocol ”Line Printer Daemon – LPD”. 
 
Fyll i adressen xxyy18zz@ju-printq.ju.se där du ersätter xxyy18zz med ditt användar-id på JU. 
 
Fyll i queue secure. 
 
Ändra namn till vad du vill att skrivaren skall heta. 
 
Klicka sedan på Generic PostScript Printer och välj istället Select Software. 
 

 
 
 



Markera ”KONICA MINOLTA C458 PS” i listan och klicka OK. 
 

 
 
Välj Add. 
 
Ställ in Paper Source Unit PC-415 och Finisher FS-533. 
 
Klicka OK. 
 

 


